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Svarprocent  

Efteråret 2016   Foråret 2017 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ud af 857 kursister fra 20 forskellige hold, har 361  Ud af 658 kursister fra 20 forskellige hold, valgte 

valgt at svare i evalueringen for efteråret 2016. 308 personer at svare i evalueringen for foråret  

Dette giver en svarprocent på 42.   2017, hvilket gav en svarprocent på 46,8.  

 
 
 

Hvor kommer den største procentdel af kursisterne fra?  

Efteråret 2016   Foråret 2017 
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Fordelingen af mænd og kvinder  

Efteråret 2016   Foråret 2017 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

Aldersfordelingen  

Efteråret 2016    Foråret 2017 
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Hvor hørte kursisterne første gang om kurset?  

Efteråret 2016   Foråret 2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stemmer kursusbeskrivelsen overens med det, som vores delta-

gere forventer og oplever?  
Efteråret 2016    Foråret 2017 

  

 

 

 

 

 

  

Om dette svarer kursisterne blandt andet: 

- ”Stoffet var svært og ikke altid umiddelbart tilgængeligt - det var ok, men det kunne måske godt lidt tydeli-

gere have fremgået af kursusbeskrivelsen.” 
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Overordnet tilfredshed med kurserne 

Efteråret 2016   Foråret 2017 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Om dette svarer kursisterne blandt andet: 

-  ”Jeg synes udbuddet af kurser er meget godt og varieret.” 

- ”Vær ikke angst for at slække en anelse på den akademiske standard i bytte for bedre formidlingsevne.” 

   

Tilfredshed med kursernes faglige niveau 

Efteråret 2016    Foråret 2017 

 

 

 

 

 

 

 

  
Om dette svarer kursisterne blandt andet: 

- ”Det har været en stor oplevelse med et stort fagligt niveau for alles vedkommende.” 

- ”En meget levende og yderst velkvalificeret underviser med et højt fagligt niveau.” 

- ”Der er selvfølgelig forskel på underviserne, men den faglige viden er har et højt niveau.” 
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Tilfredshed med formidlingen 

Efteråret 2016   Foråret 2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Om dette svarer kursisterne blandt andet:  

- ”Fremragende. Spændende. Fantastiske formidlere. Højt fagligt niveau.” 

- ”Meget levende og veloplagte undervisere, der var gode til at anskueliggøre stoffet” 

- ”Så stor kompetence og samtidig ydmyghed. Det gives ikke større.” 

- ”Det har været formidling på et meget højt plan.” 

- ”De var fantastiske, velforberedte, gode, god plads til spørgsmål og dejlige - god stemning.” 

- ”Helt usædvanlig sans for at udvælge stoffet, så man får et meget alsidigt indblik, kæmpe viden og lydhørhed 

over for kursisternes bidrag.” 

 

 

Overordnet set er der stor tilfredshed blandt kursisterne. De som svarer middel/utilfreds, begrunder blandt 

andet dette med ønsker om:  

- ”Udlevering  af powerpoint/slides ville være perfekt.” 

- ”Ved flere kurser har teknikken ikke været ok.” 

- ”Jeg synes, det er meget ærgerligt, at FU har reduceret antallet af forelæsninger fra 12 til 10 gange.” 

- ”Der mangler ordentlig adgang for gangbesværede i Læderstræde. DVS. elevator helt ned til stueetagen.  

Ellers var alt fint, og der var altid varm kaffe til os. ” 

- ”Det burde være et højere niveau.”  
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Trofaste kursister 

Hvor mange gange har kursisterne tidligere været tilmeldt et kursus?  

Efteråret 2016   Foråret 2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kan vores kursister forestille sig at tilmelde sig endnu et kursus?  

Efteråret 2016   Foråret 2017 
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Hvor mange af førstegangsdeltagerne svarer ”ja, absolut” til at tilmelde sig endnu 

et kursus?  

 

Efteråret 2016   Foråret 2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

89%

8%
3%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Ja absolut Muligvis Nej, det regner
jeg ikke med

65%

32%

3%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Ja absolut Muligvis Nej, det regner
jeg ikke med

mailto:info@fu.ku.dk
http://www.fukbh.dk/

